



2021年6月16日

各位

会社名株式会社あさくま
代表者名代表取締役社長横田優
(JASDAQ・コード7678)
問合せ先取締役管理部長西尾すみ子
電話番号052-800-7781(代表)

(訂正)「2022年3月期5月度売上高前年対比等のお知らせ」の一部訂正について

2021年6月7日に公表いたしました「2022年3月期5月度売上高前年対比等のお知らせ」について一部訂正すべき箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

2. 2022年3月期売上高前年同月比の状況

(単位:%)

	4月	5月	6月	7月	8月	9月
全店売上高	173.2	<u>120.1</u>				
既存店売上高	173.2	<u>120.1</u>				

	10月	11月	12月	1月	2月	3月	累計
全店売上高							<u>142.2</u>
既存店売上高							<u>142.2</u>

【訂正後】

2. 2022年3月期売上高前年同月比の状況

(単位:%)

	4月	5月	6月	7月	8月	9月
全店売上高	173.2	<u>148.3</u>				
既存店売上高	173.2	<u>148.3</u>				

	10月	11月	12月	1月	2月	3月	累計
全店売上高							<u>169.2</u>
既存店売上高							<u>169.2</u>

以上